www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8063 :11 =733 - 8063 ist durch 11 teilbar (11(] 3063).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

796466
157971
986657
259754
491162
384220
1060191
898040
758032
423511
311180
293910
960224
653796
861026
456083
289884
114155
126803
965625
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Losungen

Zahl'l 796466 ouesumme  79+64+66=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 796466)
Zahl2 157971 ovesumme  15+79+71=165 :11=15 durch 11 teilbar (11| 157971)
Zahl 3 986657 aquessmme  9s+66+57=221 :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11.5936657)
Zahl4 259754 aquessmme  25+97+s4=176 :11=16  durch 11 teilbar (11 | 259754)
Zahl5 491162 ouessmme  s9+11+62=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 %491162)
Zahl 6 384220 quersumme se+42+20=100 :11=909 Nicht durch 11 teillbar™11% 384220)
Zahl7 1060191 ovesumme 1+06+01+901=99 :11=9  durch 11 teilbag (11| 1060191)
Zahl 8 898040 ouesumme  8o+so+40=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 898040)
Zahl9 758032 quesmme  75+480+32-187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 758032)
Zahl 10 423511 ouersumme s2+35+11=88 :11=8  durch 11 teibar (11 | 423511)
Zahl 11 311180 ouesumme  31+11+80=122 :11=1100 NichigturCh 171 teilbar (11 4 311180)
Zahl 12 293910 oauersumme 20+39+10=78 :11=709 nigbt'dureh 11 teilbar (11  293910)
Zahl 13 960224 aquessmme  96+02+24=122 :11=1109gmightdurch 11 teilbar (11 4 960224)
Zahl 14 653796 auessmme  e5+37+96-=198 :12=18 @Urgh 11 teilbar (11 | 653796)
Zahl 15 861026 aquerssmme  s6+10+26=122 : 115900 Nicht durch 11 teilbar (11 } 861026)
Zahl 16 456083 aquessmme  45+60+83=188(: 1150709 nicht durch 11 teilbar (11 } 456083)
Zahl 17 289884 aquessmme  28+93+84#10 :11=-2809 nicht durch 11 teilbar (11 } 289884)
Zahl 18 111155 auersumme n+u+55477 fu=7  durch 11 teilbar (11| 111155)
Zahl 19 726803 ouesumme 7468 +08=145:11-13 durch 11 teilbar (11 | 726803)
Zahl 20 965625 oauesumme 96 +56425= 177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11  965625)
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